

新旧対照表

《セブンカード会員規約》

追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

| 現行 | 改定後 | 備考 |
|---|---|---------------------------|
| <p>キャッシング1回払いおよびキャッシングリボ払いのご案内</p> <p>CD・ATMでのキャッシング1回払い(国内)・キャッシングリボ払いの利用手数料(1回のご利用金額が1万円以下の場合は190円(税別)、1万円を超える場合は290円(税別))は会員負担となります。</p> | <p>キャッシング1回払いおよびキャッシングリボ払いのご案内</p> <p>CD・ATMでのキャッシング1回払い(国内)・キャッシングリボ払いの利用手数料(1回のご利用金額が1万円以下の場合は110円(税込)、1万円を超える場合は220円(税込))は会員負担となります。</p> | <p>【改定】</p> <p>総額表示対応</p> |

《個人情報の取扱いに関する重要事項》

追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

| 現行 | 改定後 | 備考 |
|---|---|---------------------------------------|
| <p>第2条 個人情報の利用</p> <p>1.会員等は、前条第1項に定める利用目的の他、当社が以下の目的のために前条第1項(1)(2)(3)(4)の個人情報を利用することに同意します。</p> <p>(2)クレジットカード事業に関する新商品・新機能・新サービス等の開発および市場調査。</p> | <p>第2条 個人情報の利用</p> <p>1.会員等は、前条第1項に定める利用目的の他、当社が以下の目的のために前条第1項(1)(2)(3)(4)の個人情報を利用することに同意します。</p> <p>(2)クレジットカード事業に関する新商品・新機能・新サービス等の開発、<u>改善</u>および市場調査。</p> | <p>【改定】</p> <p>個人情報の当社における利用目的を拡張</p> |
| <p>第4条 個人情報の共同利用</p> <p>1.会員等は第1条第1項(1)(2)(3)の個人情報を、当社と、当社の親会社である株式会社セブン&アイ・ホールディングスおよびその関連企業、ならびにこれらの会社のうちフランチャイズ事業を行っている会社のフランチャイズ加盟店(以下「セブン&アイ HLDGS.」といいます。)が以下の目的のために共同して利用すること(以下「共同利用」といいます。)に同意します。なお、共同利用する各社については、https://www.7andi.com/ に掲載しております。</p> <p>(2)セブン&アイ HLDGS.が取扱うサービス・商品の開発。</p> | <p>第4条 個人情報の共同利用</p> <p>1.会員等は第1条第1項(1)(2)(3)の個人情報を、当社と、当社の親会社である株式会社セブン&アイ・ホールディングスおよびその関連企業、ならびにこれらの会社のうちフランチャイズ事業を行っている会社のフランチャイズ加盟店(以下「セブン&アイ HLDGS.」といいます。)が以下の目的のために共同して利用すること(以下「共同利用」といいます。)に同意します。なお、共同利用する各社については、https://www.7andi.com/ に掲載しております。</p> <p>(2)セブン&アイ HLDGS.が取扱うサービス・商品の開発<u>および改善</u>。</p> | <p>【改定】</p> <p>個人情報の共同による利用目的を拡張</p> |